



Генеральный секретариат (ГС)

Женева, 6 июля 2017 года

Осн.: **Циркулярное письмо № 17/33
SPM/CCD**

Для контактов: Патрисия Бенуа-Гийо
(Patricia Benoit-Guyot)

Тел.: +41 22 730 6094

Эл. почта: protocol@itu.int

Государствам – Членам МСЭ,
Членам Секторов,
Ассоциированным членам и
Академическим организациям –
Членам МСЭ

Предмет: **Всемирный день электросвязи и информационного общества (ВДЭИО) 2018 года:
"Обеспечить положительные результаты использования искусственного
интеллекта для всех"**

Уважаемая госпожа,
уважаемый господин,

Всемирный день электросвязи и информационного общества, который ежегодно отмечается 17 мая, знаменует годовщину подписания первой Международной телеграфной конвенции в 1865 году, что привело к созданию Международного союза электросвязи.

Мне приятно сообщить вам о том, что в следующем году Всемирный день электросвязи и информационного общества (ВДЭИО-2018) будет посвящен, в соответствии с Резолюцией 68, теме "**Обеспечить положительные результаты использования искусственного интеллекта для всех**", одобренной Советом МСЭ 2017 года.

Искусственный интеллект (ИИ) обладает огромным потенциалом содействия глобальным усилиям по решению столь масштабных проблем, как проблемы нищеты, голода, здравоохранения, образования, равенства и охраны нашей окружающей среды. Открытый для всех диалог глобального уровня станет основой для достижения взаимопонимания, необходимого для направления инноваций в сфере ИИ на достижение Целей ООН в области устойчивого развития.

ИИ непременно окажет воздействие на различные области технической работы МСЭ, примерами которых могут служить управление данными, оркестровка сетей, видеокодирование, интеллектуальные транспортные системы, интернет вещей и "умные" города.

Членам МСЭ предлагается планировать деятельность в течение года для подготовки к празднованию и сообщать МСЭ о проводимых мероприятиях.

С уважением,

Хоулинь Чжао
Генеральный секретарь